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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




Zapojení regionálního centra pokročilých technologií a materiálů do mezinárodních sítí nanotechnologického a optického výzkumu.
Reg. č.: CZ.1.07/2.3.00/20.0058

Zápis ze služební cesty Mgr. Pavel Tuček, Ph.D. 

Japonsko – Tokio : 12.02.2012 – 18.02.2012
Destinace: Japonsko – Tokio, University of Tokio, NANOTECH 2012, 
Datum: 
Účel pracovní cesty: 
Popis pracovní cesty:

V rámci služební cesty jsem absolvoval pracovní pobyt v Japonsku, kde jsem pobýval v rámci připravované spolupráce s University of Tokio. Cílem pracovní cesty bylo získat potřebné informace o mechanismech podpory bilaterálních projektů EU - JAP. 
V rámci KA5 Projektové Centrum - ATMSC Advanced Technology and Materiále Support Centre, jsem se rovněž zúčastnil veletrhu NANOTECH 2012. Tento veletrh byl zahájen 15.2.2012. Slavnostního zahájení v českém pavilonu se zúčastnila i velvyslankyně ČR v Japonsku paní Kateřina Fialková. V českém pavilonu jsou zastoupeny jednak firmy jako je Elmarco, které zde nabízí technologii Nanospider, Spur, zabývající se výrobou roušek a dalších filtračních materiálů, či Kertac Nanotechnology nabízející vysoce kvalitní anorganické keramické a polymerních nanovlákna. Z akademických pracovišť se na veletrhu prezentovali zejména Univerzita Palackého v Olomouci (díky pozvání od TC AVČR) prostřednictvím RCPTM a Technická univerzita Liberec s její fakultou textilní prostřednictvím sdružení CLUTEX a Centrem pro nanomateriály, pokročilé technologie a inovace, které je součástí expozice Technologického centra AV ČR. V rámci tohoto setkání bylo rovněž uspořádáno diskusní fórum se zástupci velvyslanectví ČR v Japonsku, Agentury pro podporu podnikání a investic (CZECHINVEST) a Agentury CzechTrade. V rámci tohoto diskusního fóra byly diskutovány možnosti společné grantové strategie (zejména Bilaterální projekty) v oblasti materiálového výzkumu a optických věd. Takové diskusní fórum chybí v rámci ČR a proto je velice žádoucí, aby z tohoto diskusního fóra vznikl podpůrný materiál zabývající se možnostmi spolupráce v rámci bilaterálních projektu EU-JAP. Tyto podpůrné informace budou zařazeny do pravidelného Bulletinu RCPTM, který je vydáván v rámci projektu. V rámci tohoto diskusního fóra jsem rovněž presentoval projekt Síť na podporu terciárního vzdělávání a výzkumu v oblasti nanotechnologií a optických věd se zaměřením na propojení soukromého sektoru s institucemi terciárního vzdělávání a organizacemi vědy a výzkumu, který je řešen v rámci RCPTM. Prezentace je přilohou cestovního příkazu. 

Další aktivitou, spojenou s návštěvou japonska byla prezentace centra RCPTM v rámci jednání se zástupci akademického sektoru a komerční sféry, které se uskutečnilo v městě YUZAWA 17.02.2012.

Pracovní cesta splnila svůj účel. 

Výstupy pracovní cesty:

· získané znalosti o možnosti bilaterálních projektů v rámci spolupráce EU-JAP (Japan Society for Promotion of Science – Bilaterral Projects), Bilateral Projects v rámci ICI-ECP Education Cooperation Programme se zaměřením na spolupráce EU-JAP.

· Navázání spolupráce s Velvyslanectvím ČR v Japonsku a agenturou CzechInvest

Časový harmonogram pracovní cesty:

Olomouc – Praha: 12.02.2012 Olomouc 03:00 – Praha Ruzyně 07:00 (Spolucestující)
Praha – Tokio: 12.02.2012 Praha Ruzyně 08:20 – 13.02.2012 Tokio Narita 09:00

Tokio – Praha: 18.02.2012 Tokio Narita 10:50 – 18.02.2012 Praha Ruzyně 17:00

Praha – Olomouc: 18.02.2012 Vlak 18:51 Praha – Olomouc 21:50

Stručný popis nákladů za služební cestu:

Zpáteční letenka Praha – Tokio: 18 530 Kč (Placeno fakturou z UP)
Doprava Praha – Olomouc: 244 Kč

Místní doprava v Japonsku: 17 600 YEN

MHD Tokio: 5 930 YEN
Hotel Tokio:  75 500 YEN

Ostatní náklady: 1 000 YEN
V Olomouci 20.02.2012



                     Mgr. Pavel Tuček, Ph.D.






